
GUIA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA 17ª LEGISLATURA - 01/04/19  

 
 

1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUÍS CARLOS DINIZ QUE FAÇA A 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 49ª (QUADRAGÉSIMA 
NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE PROCEDA A 
LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 
LUÍS CARLOS: “TODA A PALAVRA DE DEUS É PURA; ESCUDO É PARA OS QUE CONFIAM 

NELE”. 
(PROVÉRBIOS - CAPÍTULO 30, VERSÍCULO 05). 

 
 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIR A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 48ª 
(QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
5. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA 

SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
6. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA 

OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

7. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 48ª 
(QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA E A LEITURA DAS ATAS DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) E 

38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 
 

 

8. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
9. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTAORDINÁRIA. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 



10. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTAORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
11. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DOS PARECERES EMITIDOS 

PELAS COMISSÕES COMPETENTES QUANTO AOS PROJETOS A SEREM APRECIADOS NA 
PRESENTE SESSÃO. 
 

12. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 
PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 

 

a. INDICAÇÃO Nº 32/19, DE AUTORIA DOS VEREADORES: GISLENE APARECIDA BARRETO 
COSTA, JOSÉ DONIZETI PEREIRA, ODAIR JOSÉ ARAUJO E ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

b. REQUERIMENTO Nº 35/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
c. REQUERIMENTO Nº 36/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 

 

d. REQUERIMENTO Nº 37/19, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

e. REQUERIMENTO Nº 38/19, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
f. REQUERIMENTO Nº 39/19, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 

 

g. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 02/19, DE AUTORIA DOS VEREADORES GISLENE 
APARECIDA BARRETO COSTA, JOSÉ DONIZETI PERERIA, ODAIR JOSÉ DE ARAÚJO E ODAIR 
JOSÉ ROCHA. 

 

13. RENATO: CUMPRE-ME ENCAMINHAR O REFERIDO PROJETO PARA AS COMISSÕES 
COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 

 

14. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 
OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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15. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 
a. REQUERIMENTO Nº 35/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer seja encaminhado ofício ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas do Estado 

para representação e solicitação de intervenção, contra a Prefeita Municipal, por dificultar 
a atividade fiscalizadora dos Vereadores ” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 



b. REQUERIMENTO Nº 36 /2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Câmara Municipal a impetração de Mandado de Segurança, contra atos 
administrativos da Prefeita Municipal devido ao não fornecimento de documentos 
solicitados”.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

c. REQUERIMENTO Nº 37/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Requer à Prefeita a implantação do EJA – Ensino de Jovens e Adultos no bairro São 

Benedito e que as aulas sejam ministradas no prédio da Escola Municipal desativada.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

d. REQUERIMENTO Nº 38/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer à Prefeita informações sobre os gastos com as viagens da Prefeita Municipal 

no ano de 2018 até o dia 31 de março de 2019. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

e. REQUERIMENTO Nº 39/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer à Prefeita informações sobre isenção ou desconto no pagamento das parcelas do 

Conjunto Habitacional Vila Por do Sol no bairro São Benedito. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

 

CUMPRE-ME COLOCAR EM 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E 1ª (PRIMEIRA) VOTAÇÃO: 
   

f. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 10/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Institui a Gratificação de Atividade de Saúde – GAS aos servidores que 

desempenharem atividades na área de socorro e transferência de emergências médicas 
e dá outras providências” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
g. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 11/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 

“Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº 1.495, de 18 de agosto de 2011 e dá 
nova redação a dispositivos da Lei Municipal nº 1.388, de 20 de dezembro de 2007, e dá 

outras providências”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

AVISO: 
- Cumpre-me informar aos presentes e aos Nobres Edis, que o Cartório Eleitoral estará 
realizando atendimento itinerante na Câmara Municipal, a partir de amanhã, dia 02 
até o dia 12 de abril, no horário das 12h30min até as 17h.  
 



- Convido os presentes e os Nobres Edis para participarem do Encontro Municipal da 
Campanha da Fraternidade 2019, que tem como tema nesse ano: FRATERNIDADE E 
POLÍTICAS PÚBLICAS, que acontecerá na Câmara Municipal, no dia 08 de abril (próxima 
segunda feira) às 19h30min. 
 
- Solicito ao secretário que realize a leitura do ofício nº 03/2019, de autoria da senhora 
Carolina Costa Coelho – Diretora Geral do Circo Pandavas.  

 
16. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE. CONVOCO OS NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, A SER REALIZA LOGO APÓS O TÉRMINO DA PRESENTE SESSÃO. SEM 
MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO. 

 
 
 


